



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ «ΔΙΑΥΓΕΙΑ»

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Π.Ε. ΠΕΛΛΑΣ

ΔΗΜΟΣ ΕΔΕΣΣΑΣ

**ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΤΗΣ 18^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 2024
ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΣΤΙΣ 16 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2024
(ΔΙΑ ΖΩΣΗΣ)**

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ: **216/2024**

ΘΕΜΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ:

2. ΈΓΚΡΙΣΗ ΔΑΠΑΝΗΣ ΚΑΙ ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΠΙΣΤΩΣΗΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ

Σήμερα Δευτέρα 16 Σεπτεμβρίου 2024 και ώρα 10:00 π.μ. συνεδρίασε (**δια ζώσης**) η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Έδεσσας στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, ύστερα από έγγραφη πρόσκληση με αριθ. πρωτ. 13145/12.9.2024 του Προέδρου της, που είχε επιδοθεί σ' όλα τα μέλη αυτής, τακτικά και αναπληρωματικά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010(ΦΕΚ Α' 87), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει, και είχε δημοσιευθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Έδεσσας, για να συζητήσει και να πάρει απόφαση στο παραπάνω θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης.

Στη συνεδρίαση υπήρξε νόμιμη απαρτία, καθώς συμμετείχαν έξι (6) από τα επτά (7) μέλη της Δημοτικής Επιτροπής.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ	ΑΠΟΝΤΕΣ
1. Ιωάννης Τσεπκεντζής, Δήμαρχος - Πρόεδρος 2. Φίλιππος Γκιούρος – Αντιπρόεδρος, 3. Ηλίας Τόσης - Τακτ. Μέλος, 4. Αλκιβιάδης Νουσηκύρου – Τακτ. Μέλος 5. Ευάγγελος Θωμάς -Τακτ. Μέλος. 6. Μιχαήλ Σαμλίδης – Τακτ. Μέλος	1. Τρύφων Νίκου – Τακτ. Μέλος

Στη συνεδρίαση κλήθηκαν να συμμετάσχουν οι Πρόεδροι των Συμβουλίων των Δημοτικών Κοινοτήτων του Δήμου που στην ημερήσια διάταξη περιλαμβάνονται θέματα που αφορούν τις αντίστοιχες κοινότητές τους, όμως δεν συμμετείχε κανένας.

Στη συνεδρίαση συμμετείχε και ο κ. Χρήστος Μητσαράκης τακτικός υπάλληλος του Δήμου, για την τήρηση των πρακτικών.

Ύστερα από τη διαπίστωση ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ο Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και τα μέλη άρχισαν να συζητούν τα θέματα.

Ο Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής σχετικά με το 2^ο θέμα της εκτός ημερήσιας διάταξης έθεσε υπόψη των μελών τη με αριθ. πρωτ. 13249/16.09.2024 εισήγηση του Δημάρχου Έδεσσας η οποία έχει ως εξής:

Ο Δήμος ως αρωγός στην κοινωνική ζωή της πόλης, με εκπρόσωπο τον Δήμαρχο και συνοδεία Αιρετών θα παραβρεθεί στην εκδήλωση του συλλόγου των πολυτέκνων για την βράβευση των επιτυχόντων μαθητών στην τριτοβάθμια εκπαίδευση στις 29/9/2024.

Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Εδέσσης, Πέλλης και Αλμωπίας κος Ιωήλ, θα τελέσει την έναρξη της εκδήλωσης και θα παρακολουθήσει την βράβευση των μαθητών.

Στην εκδήλωση θα παραστεί αντιπροσωπεία Ιερωμένων από την ευρύτερη περιοχή του Βατοπεδίου, η οποία θα απονέμει τα βραβεία στους επιτυχόντες μαθητές.

Προτείνω να παραθέσουμε Γεύμα – Δεξίωση, για να τιμήσουμε την αντιπροσωπεία που έχει έρθει κατ' ουσία για να δηλώσει την στήριξη, την αλληλεγγύη και τη συμπαράσταση στις οικογένειες των πολυτέκνων.

Εισηγούμαι την έγκριση της δαπάνης του ποσού των 1.200,00 ευρώ, η οποία αφορά στην σίτιση 40 ατόμων και την εξειδίκευση πίστωσης που θα επιβαρύνει τον Κ.Α.Ε. 00.6433 «Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και έξοδα φιλοξενίας φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών».

Σε συνέχεια των ανωτέρω, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής να αποφασίσουν σχετικά.

Η Δημοτική Επιτροπή μετά από διαλογική συζήτηση, αφού άκουσε τον Πρόεδρό της κι αφού έλαβε υπόψη τις σχετικές διατάξεις της παρ. 3 του άρθ. 75 του Ν.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης- Πρόγραμμα Καλλικράτης», όπως ισχύει και την υπ' αριθ. 303 (Α.Π. 30971-02-04-2024) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών, καθώς και την υπ' αριθ. 13249/16.09.2024 εισήγηση του Δημάρχου Έδεσσας,

Αποφασίζει ομόφωνα

Εγκρίνει την εξειδίκευση πίστωσης ποσού 1.200,00€ στον προϋπολογισμό του Δήμου έτους 2024 και στον Κ.Α.Ε.00.6433 «Τιμητικές διακρίσεις, αναμνηστικά δώρα και έξοδα φιλοξενίας φυσικών προσώπων και αντιπροσωπειών» που αφορά την σίτιση 40 ατόμων οι οποίοι θα παραβρεθούν στην εκδήλωση του συλλόγου των πολυτέκνων για την βράβευση μαθητών στην τριτοβάθμια εκπαίδευση στις 29-09-2024.

Η παρούσα απόφαση πήρε αριθμό 216/2024

Εφόσον δεν υπήρχε άλλο θέμα για συζήτηση η συνεδρίαση ολοκληρώθηκε στις 11:00 π.μ.

Αφού συντάχθηκε και αναγνώσθηκε το πρακτικό αυτό υπογράφεται ως κατωτέρω.

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ
ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ
Φίλιππος Γκιούρος, Ηλίας Τόσης, Ευάγγελος Θωμάς,
Αλκιβιάδης Νουσηκύρου, Μιχαήλ Σαμλίδης.

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ

Ακριβές Απόσπασμα
Έδεσσα 18.9.2024
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΔΕ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΤΣΕΠΚΕΝΤΖΗΣ

Αποδέκτες προς ενέργεια:

- Αποκεντρωμένη Διοίκηση Μακεδονίας Θράκης - Τμήμα Διοικητικού Οικονομικού Ν. Πέλλας
- Γραφείο Δημάρχου.

Εσωτερική Διανομή (ηλεκτρονικά):

- Προϊστ. Δ/σης Διοικ. & Οικ. Υπηρεσιών κ. Μάνη Ρούσκα.
- Αντιδήμαρχο Οικονομικού Προγραμματισμού, Δημοτικής Περιουσίας, διοικητικών Υπηρεσιών & Εξυπηρέτησης των πολιτών κ. Αλκιβιάδη Νουσηκύρου.
- Δήμαρχο Έδεσσας κ. Ιωάννη Τσεπκεντζή.